



Житель Буденновского района признан виновным в совершении преступления в отношении полицейского



Собранные Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Буденновского района Дмитрию Ткаченко, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1

ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что днем 2 апреля текущего года Ткаченко в состоянии алкогольного опьянения уснул на одной из лавок в селе Новой Жизни Буденновского района. В это время к нему подошел участковый уполномоченный полиции ОУУМ ОМВД России по Буденновскому району и разбудил его, предложив присесть в служебную автомашину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ткаченко, осознавая, что перед ним находится сотрудник полиции, один раз ударил его по лицу и, схватив за ноги, повалил его на землю, после чего ударил еще несколько раз.

Приговором суда Ткаченко назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1260221>